
 

Nabídka k účasti na veletrhu SALIMA / VINEX 2016 pro  

moravské a české vinaře 
 

 
Vážení obchodní přátelé, 

dovolte mi, abych Vám představil nabídku společnosti Veletrhy Brno, a.s. k zajímavé, 

efektní a hlavně finančně efektivní prezentaci Vaší společnosti na veletrhu SALIMA / 

VINEX 2016. V roce 2014 jsme zaznamenali zájem obchodníků, ale i běžných zákazníků o 

kvalitní moravská a česká vína. Ruku v ruce s propagací vína – zdravého a módního nápoje 

- a „žízní“ klientů po domácí kvalitě nás jen utvrdil v našem názoru, že nabízený způsob 

prezentace je pro Vás a Vaše zákazníky to pravé. Ověřený koncept jednoduché prodejní 

vinařské zóny není nutné měnit 

Co pro Vás tedy máme připraveno: 

 

1. Jednoduché levné expozice na klíč (v ceně je plocha, výstavba, společné přívody 

el. energie, společná skladová zázemí , servis a sanitace degustačního skla, 

obsluha, ostraha) 

2. Lukrativní místo v pavilonu “A“ brněnského výstaviště, v lokaci s velkou 

koncentrací potencionálních klientů 

3. Možnost prodeje po celou dobu veletrhu 

4. Servisní volný vjezd (z důvodů průběžného doplňování zásob, parkování přímo u 

pavilonu) 

5. Možnost spolupodílet se na mediální kampani veletrhu (zapojíme Vaši značku, 

firmu, nápad ….) 

 

 

Cena:  

7.000 CZK    (bez DPH) 
 

 

Díky společné expozici vinařů neplatíte registrační poplatek. 

 

Proč je tato nabídka jedinečná: 

Finanční zátěž na jednotlivé firmy se nám podařilo upravit jen díky tomu, že: velikost a 

místo stánku (expozice je unifikovaná), skladové prostory, technické přívody a zázemí je 

společné pro více firem, visuál jednotlivých stánků si sami graficky dovybavíte (rollUp, 

banner, POS, POP materiály ….). Víno je součástí tzv. zvýrazněného tématu veletrhu. 

 
 
 
 
 



 

 
Kde se budete prezentovat, aneb kulturní prostředí a servis nade vše… 

 

 
 
…jak to bude vypadat 

 
 

 
 
 

 
 
 



 

 
Co Vás na SALIMě čeká: 

 

Ve čtyřech dnech projde veletrhem více než 35 tisíc návštěvníků. Například jen z oblasti 

provozů hotelů, restaurací a barů se registruje více než 13 tisíc osob. K běžným 

zákazníkům připočtěte i téměř 800 zástupců ostatních vystavovatelů, kteří si nabídku 

moravských a českých vín určitě nenechají ujít. Zařazením víkendového dne do termínu 

veletrhu umožníme ochutnat a koupit Vaše vína i klientům, kteří by se na výstaviště 

z pracovních důvodů v týdnu nedostali. Vaše prezentace bude silně medializována. V rámci 

veletrhu se potkáte s mnoha osobnostmi státní správy, zástupci municipalit a širokou 

skupinou novinářů. Brno je městem studentů a jejich podíl na návštěvě může být při 

vhodné komunikaci značný. 

Budete moci využít vhodný termín. Z pohledu vinařů je tzv. před sezónou a Vaše 

prezentace tak můžete spojit i s pozváním do místa Vašeho působiště a nabídnout 

klientům i rekreační pobyty, nebo výlety za vínem a gastronomií. Víno je módní nápoj, 

který se veze na vlně mimořádného zájmu a tvoří své vlastní příběhy. Tato jedinečná akce 

má všechny předpoklady pro nastartování růstu v dalších letech. 

 

Veletrh je o zážitcích, pojďme spolu připravit pro 

návštěvníky takový, na který nezapomenou. 

 
Kontakt: D.Pelikán +420 724 128 458, dpelikan@bvv.cz  
 
V případě zájmu, vyplňte prosím standardní přihláškovou dokumentaci na stránce 

 

 www.salima.cz 
 

V sekci „pro vystavovatele“ odrážka „Jak se přihlásit“ je připravena přihláška ve 

formátu PDF (soubor ke stažení). Do kolonky velikost plochy vepiště „VINEX“. 

Vyplněnou přihlášku pošlete na BVV emailem nebo poštou.  

Po potvrzení přijetí budete zaregistrování do vinařské zóny. 

 

Abychom mohli vše řádně připravit, Vaši reakci potřebujeme znát nejlépe do 

14.12.2015  

 

 

Těšíme se na Vás!!! 


